

错过五一, 别再错过夏季车展!



昨日,出租车司机正在张贴标有“报社体育村车展”字样的防晒车贴。当日,平顶山日报传媒集团汽车工作室的工作人员免费发放了300余张车贴,为6月8日开幕的报社夏季体育村车展造势。本报记者 李英平 摄

本报讯 “五一期间一直在外地出差,上周刚回来,错过了鹰城广场的五一车展。听说夏季车展马上就要开始,具体时间是什么时候?”近日,在微车友群,微友赵先生询问群主。

当得知夏季车展即将于6月8日在市体育村举办时,赵先生很高兴:“我在五一之前就看好了一款车,原本打算在五一车展上买,结果错过了。前几天去汽车4S店看,价钱还是和之前看的差不多,没有优惠多少,幸亏夏季车展就要开始了,我再等一个月吧。”

“错过报社车展真的就是错过了购车良机,所以我现在一直在等报社的夏季车展,天天关注报社车

展什么时候举办。”微友方女士说。

打定主意准备在夏季车展出手购车的微友刘先生同样表示:“现在的车型太多了,同一个价格区间,与前几年相比,可选购的车型多了好几倍。虽说这两年价格比前几年低了不少,但对于普通人来说,毕竟还是一个大件,所以购车还是要谨慎,多比较有好处。从前段时间的五一车展上我收集的资料看,车展上的价格的确是平时拿不到的低价。”

据汽车工作室工作人员介绍,微车友群采用自愿加入的方式,为广大成员提供汽车销售与咨询、维修保养、汽车美容装潢、汽车用品选购及保险、二手车、汽车金融分

期、用车提醒、自驾游等一系列汽车服务和会员活动、资源整合、平台搭建等增值服务。有意向合作商家也可以直接拨打电话15603751862与平顶山日报传媒集团汽车工作室联系。(牛哲)



微车友·车讲堂第21期

怎样正确保养自己的爱车

本报讯 5月5日上午9点,平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友·车讲堂”准时开讲。“我的车到底应该多久换一次机油?”“我想问一下为啥我的车油量指示灯总是亮,油表针却显示正常?”……讲堂开始后,微友们便开始陆续提问。据悉,当天车讲堂特别邀请信德汽修负责人李琦讲解。

随后,针对每个微友的提问,李琦都给予了详细解答。“我今天回答微友问题的同时,还会给大家讲解怎样正确保养自己的爱车。”李琦特别强调。

据了解,很多私家车主在保养车方面存在很多误区,如机油到底要多久更换一次?按照操作规程,汽车每隔5000公里或者3个月更换一次机油,根据汽车行驶状态以及用车次数可将3个月延长至半年左右。“很多车主会问我,我的车平常都不怎么开,也就是周末出去转转,半年才跑2000公里,没有必要去保养吧?”李琦说,机油具有一定的生命期,时间久了会出现氧化情况,会对发动机造成损害,所以即使行程没有达到,半年内也一定要更换机油。

据介绍,在特定的环境下(较为干净环保的环境下),全合成机油确实能达到一万公里再更换,但是在目前这样的环境下很难达到,油质以及环境上的差别,再加上市区堵车情况严重,汽车长时间走走

停停,燃油不能充分进行燃烧,会形成大量的油渍和积碳,所以即便是全合成机油也要定期更换,否则将对爱车的使用寿命造成影响。

“家用汽车的使用寿命为15年,15年大修之后还能跑,但是前提是需要细心爱护保养,很多车主没有意识到这一点,导致自己的爱车不到5年就要进行大修,有的甚至报废,所以大家一定要重视自己的爱车保养。”李琦特别强调。

据介绍,微车友微信群里有汽车工作室长期合作的汽修、汽配商家,他们每周五上午9点在该微信群开设的“车辆知识讲堂”里针对微友提出的关于私家车的养护、维修、使用等过程中出现的问题给予解答,目的就是为了让车主更加合理、正确地使用爱车。微友们也可以在群里分享讨论一些和汽车相关的话题,专家的一个提醒和建议,微友的一次经验和提议,就可能让其他微友避免在用车过程中出现类似问题。(包宇飞 牛哲)

PKCC
中国人民保险

人保车险 无忧之选
中国人的车当然中国人保

立即拨打:4001234567

一汽奔腾平顶山信达4S店 销售电话:0375-2669999 地址:建设路与开发一路交叉口西200米路南

奔腾X40

- 购车即享价值3000元大礼包
- 劲享2年0利率

奔腾B30

- 超低首付仅8888元; 劲享2年0利率
- 手动舒适型5.98万限量抢购

奔腾B50

- 购车即享价值2万元大礼包

奔腾X80

- 购车即享价值2万元大礼包